
 

  緑色の数字ですが  

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

矢印の数字に注目 

  

  ５４４４ → ６００９（次回） 

 

  ５の数字 ＋１＝ ６ 

 

 ――――――――――――――――――――――――― 

 

 ６００９ → ３７０９（次回） 

 

 ６ の数字 ＋１ ＝７ 

 

 青い数字  ＋１  ＝ 次回出た数字 です 

 

 青い数字だけ 取り出しています 

 

  

 ズレた数字１は １ズレた数字の部分です 

 

 

 

 

 



 

 

 最近の当選数字 ５ズレ 青い数字の４桁目 出やすい部分が あると 思われます 

 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

 

 青い数字の部分だけ 抽出しています 

 

  

 

  

 

 以下 更に 詳しい説明です 

 

 

 

 

 

 

 



当選数字 と 当選数字が出た個数  

 

左が 当選数字   右側が 出た個数です（５✕４） 

 

 

 

 

右側が  ５✕4の 頻度表です 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 頻度分布図で多く出ている数字 ４個 以上を色つけると 

 

 

 

   

 

 斜めに多く出ているのは ０、１，２，３，４と １ずつ ズレていると 

 考えられます 

  

 おおよそですが、斜めに ズレで 分布しています 

 

 「０」、「１」、「２」、「３」・・・・・ 

 

 と多く出ています 

 

  

 これが 私は 次第に ズレていると 考えています 



 

 

 

こんな感じで 動いていると 考えて います 

 

 この考えが 基礎です 

 

 

 

 具体的に 当選数字が どのようにズレているかを  

 

考えると 

 

 「１２３４」が 今回の当選数字だと します 

 

 「３４５６」が 次の 当選数字だと すると 

 

 

 「１２３４」が １ズレた数字は 

 

 「２３４５」です 

 

「１２３４」が次回に１ズレた部分があると 

「３４５６」 

  

 「１２３４」が１ズレた 部分が 

 「３４５」 

 

  https://hippy-r7-yosou.ssl-lolipop.jp/n4-dokuji/index2 

  



は  

 上の数字が 「ズレた数字 」 

  

 

   

 ＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 

 

 青い数字の部分が 前回からズレた数字になります 

 

 ２ズレた数字を 取り出すと 

   

   



  青い部分が前回から ２ ズレた数字 

 

  赤い数字が 前回から ２ズレて出た数字になります 

 

 上から ３段目 ５５１０ ７３３０ 

  

 は ５５１０が ２ズレた数字は ７３０ 

  

 青い数字が ５５１ ２ズレると ７７３ 

 

  ６９７６ からの数字を 見ると 青い部分 ４桁目が 出やすくなっています 

 

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 

 

  

  

 

 

 最近でも ４ズレを 取り出してみると 

 

  ８０３８から １桁目が 連続して 出ています 

   

  青い数字だけを 取り出して 表示しています 

  

  こういう数字を 狙っています 単なる偶然では ないと思います 

 

 


